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Câmara Municipal De Tururu/CE ~=--==:__ ________ _ 
15 d maio de 2023 Tururu-Ceará, e 

S são Legislativa Ordinária da 
Ata da 15!! Sessão da Câmara Municipal de Tururu, CE; da es tana de Almeida Filho, 
legislatura de 2021/2024, presidida pelo senhor Vereador, Pedro ~an haves 12 
Presidente e secretariado pelo senhor Vereador Francisco Gláucio oamasc~na ~I ·n~e e 
secretário, realizada aos 15 (quinze) dias do mês de Maio do ano de 2023 (dois mi e vi 

O 18 três ), às 09:00 horas, na Câmara Municipal de Tururu, situada na rua Neném Bar~oso, n- d ' 
centro, Tururu, Ceara, através do livro de presença registrou-se o comparecimento ,. ~s 
seguintes vereadores: Antônio Carneiro Andrade, Antônio Marcos Sales MenezeS, Antonio 
Thiago Rodrigo, Damiana Edna da Silva Pereira, Francisco Gláucio Damasceno ChaveS, 

..... _ Francimar Magalhães Rodrigues, Jefferson Patrick de Oliveira Campos, Pedro Santana de 
Almeida Filho, Rosevania Machado Lopes. Verificando-se assim o número legal de vereadores 
presentes feito por chamada nominal pelo senhor 12 secretário, quando então O senhor 
presidente, Pedro Santana de Almeida Filho, após verificar o quórum legal, declarou aberta a 
sessão e deu início ao expediente, inicialmente foi realizada a leitura da ata da sessão 
Ordinária anterior, colocada em votação no plenário e aprovada por unanimidade. O Sr.~ 
Presidente comunica que chegou ao poder legislativo os projetos de lei n2 012/2023, n2 

013/2023 e nº 014/2023, que será votado em regime de urgência especial. Inicialmente foi 
lido o Projeto de lei Nº 012/2023, dispõe sobre o sistema municipal de cultura de Tururu, seus 
princípios, objetivos, estrutura, organização, gestão, inter-relações entre seus os 
componentes, recurso humanos, financiamento e dá outras províncias. Projeto de lei N2 
013/2023, autoriza o poder executivo municipal, a transformar o cargo de auxiliar de 
enfermagem em técnico em enfermagem e dá outras províncias. Projeto de lei Nº 014/2023, 
criar a coordenadoria municipal de proteção e de defesa civil (COMPDEC) do município 
Tururu/Ce, e dá outras províncias. Após lido, o Sr. Presidente comunica que as comissões irão 
analisar e determinar os pareceres, enquanto o procedimento está sendo feito, será iniciado 
a leitura dos requerimentos e posteriormente será votado os projetos. Requerimento nº 
015/2023, requer da secretaria de infraestrutura, o roço nas estradas das localidades, saco 
verde, todos os santos, cachoeira e pé da serra. Autoria Vereador Antônio Thiago. 

~equerimento nº 016/2023, requer da secretaria de infraestrutura, a conclusão da quadra 
esportiva na localidade de cachoeira, com a colocação de refletores, traves e rede de 
proteção. Autor Vereador Antônio Thiago. Requerimento n2 017/2023, requer da secretaria 
de saúde, o retorno de terceiro turno dos PSF da Estação, Sede e no distrito de Conceição do 
Caetanos. Autor Vereador Antônio Thiago. Requerimento nº 018/2023, requer da secretaria 
de saúde que seja criado um núcleo especializado para o atendimento as crianças portadoras 
de espectro autista e especiais do município de Tururu. Autor Vereador Antônio Thiago. Após 

-~ lido, foi colocado em discursão o Requerimento nº 015/2023, o Vereador Thiago desejou um 
. feliz dia das mães a todas as mães de Tururu, falou que anda na localidade de cachoeira e se ~ I 

.. fque o mato está muito grande, impossibilitando o translado da população, e o roço se faz 
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O estando em na quadra invernosa, menciona também, existir a equipe necessano, mesm 
· , · e que não só lá mais também no bairro da Estação onde o mato está nesse mumc1p10 , . . . . tomando de conta daquela região e solicita ao Sr. Prefeito sens1b1hdade a essa s1~uação, onde 

sabe que não se tem como resolver de imediato, mas se não começar nã~ vai fazer nunca 
então solicita que O quanto antes seja providenciado. Vereador Gláuc10 colabora com 
requerimento do nobre colega e diz que em conversa com o Sr. Prefeito e o secretário de 
infraestrutura, defendeu que esse roço nas localidades fosse feito duas vezes por ano, ajuda 
até mesmo a enxugar as estradas nesse período onde o mato toma de conta, inclusive solicitou 
pessoalmente que fosse feito nas localidades de Água Preta, Açude velho, Madalenas e 
Açudinho, bem como em todo município, para que não ficasse desassistido, e solicita ao 
colega Vereador Thiago para subscrever todos os seus requerimentos que é de fundamental 
importância para o município. Vereador Jefferson Patrick, falou que sábado estava com o 
secretário de infraestrutura, onde estavam no campo da estação onde as pessoas ajudavam 
ajeitar as traves e argumentou ter conversado com o secretário sobre situação do bairro e 
disse que já estão sendo providenciado a iluminação para a localidade e dirige ao_nobre colega 
vereador, que quer colaborar com seus requerimentos. A Vereadora Damiana, saúda a todos 
que estão assistindo e aos que estão presente no plenário, as pessoas da cultura, grandes 
artistas o grupo dos caracóis, Gabizinha, uma grande artesã e o amigo representando a cultura 
do município, falou que o município é rico em cultura e que a população tá bem engajada 
quanto a isso, saúda a representante Sandrinha da Conceição do Caetanos e ao Técnicos de 
Enfermagem, médium que aqui se encontram, secretário da cultura, amiga e empreendedora 
Eva, declarou que o requerimento do colega Vereador, é de suma importância para as 
localidades nesse período invernoso e que será cobrado todos as necessidades do município 
e também subscrever e participar do requerimento do nobre colega. Requerimento em 
votação e aprovado por unanimidade. Requerimento nº 016/2023. Em discussão, vereador 
Thiago argumentou que seu requerimento tem o sentido de melhorar a saúde do município, 
e cita a Dra. Rosana, que, quando secretária em amba~ as partes tentaram, e mencionou, que 
no Governo Federal existe um financiamento para as unidades básicas de saúde que 
funcionam no terceiro turno, esse terceiro turno se faz necessário pois O agricultor lá do 
distrito de Conceição dos Caetanos que já é do seu cotidiano sair as 3:00 a 4:00 horas da 
manhã passando o dia trabalhando e chegando na sua residência muitas vezes por volta das 
5:00 da tarde, com a abertura do terceiro turno no distrito da Conceição, na sede do município 
e no PSF da Estação iremos conseguir garantir a essas pessoas um atendimento de qualidade, 
e es~ende ao PSF da l~calidade de Gavião e Cemoaba, pois pensava, que o PSF da Cemoaba 
funcionava todos os dias no terceiro turno e não só aos finais de semana falou não é um gasto 
e que não está jogando para a plateia, pois o Governo Federal paga ~ito mil e trezentos e 
quarenta reais, por cada equipe que funcionar no terceiro turno onde faz necessário estender 
esse atendim~nto, uma vez que não estão pedindo nada além do que o Ministério da Saúde 
nos fornece d1uturnamente. Em seguida colocado em votação e aprovado por unanimidade. 
Requerimento nº 018/2023. colocado Em discussão, 0 vereador Thiago, ter observado o 
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aumento -~ª população autista e a falta de apoio por falta de um núcleo especializado que 

Possa aux,har os pais a detectar o ct 1 
_ , espe ro aut sta nessas crianças, esse núcleo quando criado 

nao g~ra despesas para o município ele gera é ganho, pois temos crianças portadoras de 

nece~s,dades especiais que são alunos da rede pública e quando chega o período de matrícula 

as ~~e ficam preocupadas ficam também para consegui consultas, tendo que tirar do bolsa 

fam,h~ ~e sua~ diárias de serviço de seus esposos, para pagar consulta com um médico 

espec,ahsta, pois acredita que o filho seja portador de alguma necessidade especial não tem 

como_ d~ esse diagnóstico, e isso é sofrido para essas mães, mencionou, que te;mos uma 

assoc,açao de mães e um núcleo, vai facilitar a vida dessas mães, o poder Público tem que 

~~:~ar a onde_ tem ne~essidade, pois as famílias vivem de bolsa família, aposentadorias e 

ianas de serviços, e disse que o poder público tem a verba para isso e orçamentos para se 

contratar um neuro uma vez por mês, o prefeito é médico, e ver a devoção do mesmo pela 

·- profissão e como profissional o admira muito, e pede sensibilidade do poder público. 

Vereadora Damiana reitera a palavra do nobre colega e menciona já está com um projeto que 

está sendo avaliado para fornecer carteirinha do autista onde vai ser colocado para votação 

em breve. Vereador Gláucio argumentou que o município já disponibiliza atendimento de 

neurologista, as demandas são encaminhadas para a secretaria de saúde e de lá são marcadas 

as consultas uma ou duas vezes por mês, e perguntou a vossa excelência se já foi secretário 

de saúde em algum município, o vereador Thiago, respondeu, ter sido em três municípios, e 

t ,. diz poder até existir essas consultas neuro pediátrica, mas não estão no mapa, e se existir 

~ "' ·· · ] Olicita que a secretária venha dizer a forma que é feita, pois não são pactuadas, e se elas 

-existirem renunciará o mandato de vereador, falou do direito para todos, o agendamento a 

consulta, exames, que passe pelo sistema, assim como o filho da Damiana, a filha da Eva, da 

-~osana, os filhos de todos tenham acesso, sem padrinho, todos tenham acesso o que é de 

direto e diz ter visto a forma como é feito, que é a favor das coisas dando direitos a todo 

· mundo pois sabe como as coisas funcionam, e se perguntarem dirá. Dando continuidade o 

Vereador Gláucio parabeniza o colega, por ter sido secretário em três municípios, tem o 

conhecimento, mas acredito não ter sido bem sucedido, por constar alguns processos no TCE, 

também concordo com as palavras do colega, de que o atendimento não tenha ninguém que 

seja beneficiado, mais sim que seja numa fila que flua com honestidade, sinceridade e sem 

apadrinhamento é isso que a gente defende numa saúde de qualidade. Vereador Thiago se 

direciona ao vereador e a população, processo no tribunal de contas qualquer pessoa pode 

correr de ter, exemplificando que qualquer pessoa que for gestor até mesmo o presidente 

desta câmara se houver uma atecnia de uma entrega de um documento fora do prazo ele irá 

responder, e perguntou a vossa excelência se teve a preocupação em olhar, um homem 

conhecedor lei, diz não ter nenhuma improbidade administrativa, pois se tivesse vossa 

excelência já tinha o tirado, pois o mesmo é conhecedor das coisas, e pede para concluir sua 

faJa, para que não seja ofendido sua honra. o Sr. Presidente solicitou aos nobres colegas para 

côntinuar em outro momento sobre o assunto. Vereador Gláucio argumenta que transmitirá 

.sua resposta em um momento oportuno na tribuna. Em seguida o Requerimento nº 018/2023. 
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• "dade o vereador Pedro Santana, comunicou a ã aprovado por unamm1 . 
colocado em votaç O e aciar os projetos tão sonhado, pela Cultura, da 

ã entes e vieram para agr 
todos que est O pres ' que irão ser feitos os pareceres e em seguida a 

C" ·1 Auxiliares de Enfermagem, 
Defesa 1v1 e . 12 Secretário a fazer a leitura do Projeto de Lei N2 

t ão em seguida determinou o . , . b" . vo aç , . icipal de cultura de Tururu, seus princ1p1os, o Jet1vos, 
01212023 dispõe sobre o sistema mun h ' . ã · ter-relações entre seus os componentes, recurso umanos, estrutura, organização, gest 0 , m . d . 

r Cias Proieto de Lei Nº 013/2023, autoriza o po er executivo financiamento e dá outras prov n , , . , 
. . f cargo de auxiliar de enfermagem em técnico em enfermagem e da municipal, a trans ormar o . . . _ 

r • ProJ·eto de Lei Nº 014/2023 criar a coordenadoria municipal de proteçao outras prov nc,as e o - , , . . 
e de defesa civil (COMPDEC) do município Tururu/Ce, e dá outras provmc1as. Todos em regime 
de urgência especial. Colocados em votação o pedido de urgência esp_ecial, aprovado~ _por 
unanimidade. Não havendo matéria, para ser apresentada, o senhor Presidente, após verificar 

0 quórum, declara aberta a ordem do dia, coloca em votação o Projeto de lei Nº 012/2023 
com os pareceres, em discussão, em votação, aprovados por unanimidade. Vereador Pedro 
Santana parabenizou o secretário Sandro, pediu-lhe para continuar abraçando os artistas do 
nosso município. Em seguida o Projeto de lei N2 013/2023 com seus pareceres, em discussão, 
o vereador Thiago disse ser louvável a iniciativa do poder público, mais solicita que seja feito 
por vossa excelência e se os colegas acatarem mais do que extinguir um cargo quase que 
inexistente dentro do município, pois só os profissionais dos PSF é que ainda são auxiliares de 
enfermagem, mais importante do que isso é a implantação do contracheque do piso nacional 
da enfermagem por parte do município onde o enfermeiro receberá mensalmente 4.750,00 e 
um técnico 3.325,00 um auxiliar ou parteira 2.365,00 solicitando o poder público essa 
implantação uma vez que o Governo Federal já sancionou a lei do piso, já disse de onde vem 
o recurso e o impacto financeiro na folha ele está sendo compensado com as receitas 
asseguradas, e diz ser testemunha dos trabalhos desses profissionais nos PSF, em particular 
da Estação, e solicita para lutarem juntos em prol desse acontecimento, 0 vereador Gláucio, 
falou que a casa está em débito para com esses profissionais, onde no ano de 2018 essa ... 
tran~formação foi feita somente para os profissionais que trabalham nos hospitais e acredita 
ter sido ~ma fal~a deste parlamento de não ter sido incluído todos os profissionais, e hoje 
esse proJeto es~a sendo feito justiça com a inclusão de todos os profissionais da área. A 
Vereadora Dam1ana diz ser uma ho 'á 

fi _ d ' nra e que j tem 30 anos de técnica que ama essa pro issao e todo coração pode não e t d d , 
. ' 5 ar entro e um hospital, mais está no meio do povo com seu Coren legalizado, fazendo o t b Ih . . 

ponto pois está d t d 
1 

• ra ª 0 que ama, seJa um curativo, uma retirada de ' en ro a egahdade e faz . 
enfermagem ser reconh "d com muito prazer, e fica feliz pela classe de 

ec1 a, e espera que em bre t . salários é um prazer fa ve es eJam todos recebendo seus devidos 
sempre\orcendo O ve/eeardpartpe,dsabendo da luta, da batalha de cada um dessa área e está 

· or e ro Santana falo ,. d . começou e onde terminou é im rt ' u O porque esse projeto acontecer, onde , po ante que os profis · • . mérito de todos que já passar sionais Sejam agraciados, e também do , am por esse projeto até eh . e o mínimo que a casa do pov egar aqui, para que se concretizasse, 
. o, o gestor possa faze d . .....,_,. r por to os, e que a muito tempo esse 
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poder legislativo vem aguardando, solicitando e discutindo para que essa PL já estivesse aqui 
nesse poder legislativo, e que, a multo tempo já estavam no aguardo para aprovação desse 
projeto, é um sonho. O Vereador Thiago da ênfase a fala do Presidente e expressa sua 
admiração por ser um homem regimentalista independente do que acontecer. Após a 
discussão, colocado em votação e aprovado por unanimidade. Em seguida o Projeto de lei Nº 
014/2023 com seus pareceres, colocados em discussão, em votação todos aprovado por 
unanimidade. Não havendo matéria a ser deliberada, comunicou aos seus pares da audiência 
pública logo, mas ao termino da sessão. em seguida, o senhor presidente declarou aberta a 
tribuna. Vereador Antônio Thiago saúda todos os presentes, e argumentou o motivo que o 
traz a tribuna hoje, para tratar de narrações e assuntos importantes para nossa 
municipalidade e à primeiro ponto que o trás é uma audiência na SOP para discutir a situação 
do trecho da casa da Nádia no distrito de Cemoaba, até o posto e dá casa do Joãozinho da loja 
até a Lucilene que precisa do asfalto, onde foi feito dá nova Ce, e ficou esses dois trechos, 
onde o município por parte do governo do estado participação de metragem, onde dentro 
dessa metragem irá solicitar ao Deputado e Deputada que votou que seja incluído esse 
orçamento para que possamos concluir aquele pedaço, a vereadora Rose menciona no 
momento não está acontecendo o sinalize e que a Areninha já foi limpa, Vereador Thiago diz 
que ainda dentro do orçamento não foi feito a inclusão, mais acredita que partindo do gestor 
a manifestação, pois quanto mais pessoas cobrando melhor será pois é um benefício para o 
município. E pede também ao Sr. Presidente que se possível como requerimento verbal fosse 
encaminhado todos os profissionais da enfermagem votos de congratulação pela passagem 
do dia da enfermagem no último 13 de maio, que tanto fazem pela nossa população e acredita 
que todos os colegas concordem com essa indicação, também pede um voto de congratulação 
pela passagem pelo dia do assistente social que é hoje, que recebam deste poder toda a 
congratulação do dia deste profissional. Saúda a todo da cultura em nome do secretário 
Sandro pela criação do projeto aprovado que irá beneficiar o nosso município na questão da 
cultura, mencionando um povo que não valoriza sua cultura não terá evolução, a cultura é 
primordialmente importante para nossa vivência quanto pessoa e evolução. Terceiro e último, 
gostaria de solicita e deixar claro as pessoas que no meio da rua, várias pessoas o pararam 
dizendo que vão tomar o meu mandato, que o foi conferido pelo tribunal regional eleitoral, 
que não estar aqui ilegalmente onde o tribunal regional expediu o diploma, e que a Vossa 
Excelência seguiu o regimento, e se o tribunal regional eleitoral decidir que não posso ficar, 
não vai ser A, B, C ou D, que vai dizer mas a Lei, Lei é Lei para todo mundo, tanto para os 
demais vereadores, que está aqui dando sua contribuição quanto filho deste município e 
cidadão, e pede respeito a opinião e a expressão das 420 pessoas que o votaram, e enquanto 
aqui estiver pede para que parem com essas conversas de corredores. que só será imputável 
perante a Lei quando for condenado, se não é modelo, não aponte o dedo para ninguém, e 
menciona não ter medo de discussão, não se referindo ao tratamento da câmara pois nasceu 
negro, numa família humilde, LGBTI, e que sua vida é um livro aberto. Falou da primeira dama 
que· ocupa o cargo de Secretaria de assistência social, e que o vereador Gláucio ser \1""" , 
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. ue a secretária de assistência social foi condenada com a perda 
conhecedor da ,1~1, e sabe q ã ela tem a perda dos direitos não poderia ocupar função 

dos direitos poht1cos numa aç ot, e ;eporque do poder público não tomou uma ação se a 
, blica e ressalta sua pergun a, . 

pu . N d t 
O 

cargo a lei é lei para todo mundo, e o que mais doe, é uma 
secretária nao po e es ar n ' 

. d speito a pessoa da Sra. Lucileia Bernardo, perguntar quem era a 
primeira dama com to o re . . 

. . b • h d Eva que está trabalhando no posto e fã da Ex. prefeita, pois não é 
funcionária so nn a a , . . 

d 
· e·ra dama de uma mulher que ocupa um cargo pubhco perseguir e 

postura e uma pnm 1 , . . . . 
humilhar os tururuense do jeito que foi feito, e argumenta que Já ira sair daqui para o 

Ministério Público para ajuizar duas ações, a primeira pedindo o afastamento da secretária 

por sua condenação sumaria e a segunda que o ministério público averigue a conduta dela 

quanto gestora na perseguição ao servidor público municipal, mencionando que a mesma não 

conhece a sobrinha da Eva, por ser do Tururu, mas conhece 14 funcionários da Uruburetama, 

32 de Umirim e 23 da ltapipoca que recebem salários exorbitantes neste município, e pede 

respeito aos tururuense diz não estar brigando ou se exaltando e encerra dizendo que a 

conduta dela é errada e convida, aos colegas vereadores que quiserem assinar a ação civil 

pública. O vereador Gláucio diz que a lei caçou os diretos da mesma se candidatar mais não 

de exercer cargo público, e que vossa excelência estar à vontade para fazer sua denúncia, mais 

que não acredita que a denúncia não tenha fundamentação legal e estude mais um pouco a 

questão jurídica e que até onde sabe somente foi caçado os direitos de se candidatar. 

Vereador Thiago menciona que irá fazer a denúncia pois está no seu papel de fiscal e que quer 

uma resposta para a população, finaliza com agradecimento. O Vereador Jefferson deseja um 

bom dia a todos e justifica o ocorrido sobre um áudio que foi compartilhado nas redes sociais 

pedindo desculpa a amiga Eva, e falou para quem não sabe, o áudio não é recente, e que não 

mostraram por completo, que mostrou a Sra. Eva os áudios completos, onde a mesma ' 

confirmou, e quem estava por trás, não se encontra mais na casa, falou ser grato a todos seus 

votos, e que a colega Milena se encontra no seu serviço, e que todos esperavam a seleção.da 

Saúde mais não saiu, onde se a mesma fizesse teria o seu apoio pois são pessoas que tem um 

ótimo currículo e capacidade, essa é sua palavra e menciona que em toda política isso é 

normal, e não é só no Tururu que isso vai mudar, e humildemente assume sua 

responsabilidade. Após ocorrido com situação de confusão com uma cidadã no plenário 

mencionando O vereador Thiago, e que o mesmo solicitou para que constasse em ata que irá 

para ª delegacia fazer uma denúncia. O Vereador Pedro Santana solicita ao nobre colega que 

não se exalte: pois _até O momento tem sido cordial, e garante q~e este fato com a cidadã não 

ocorrera mais, pois não aceitara bagunça na casa, o vereador Gláucio saúda a todos os 

presente e parabeniza pela passagem do dia das mães que mãe é indiscutível e que toma de 
conta de seus filhos com todo · ' 

. amor e carinho, que esteve com sua mãe num almoço, 
parabernzou sua esposa Vania e t d N • Ih 0 as as maes, pelo dia da enfermeira e parabeniza sua fi ª 
Rebeca e a Dr. Rosana que se enc t 

. , . on ram na casa. Menciona ser a segunda vez que acontece 
esse ep1sod10 de confusão com a "d dN 

• CI a a e o nobre colega vereador Thiago que ambos devem 
tomar as devidas providencias b . ' d 

, em como o mesmo disse já responde a 34 processo, verea or 
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diz não ter nenhum interesse particular nisso e acredita que como ele bem falou faz parte da 

responsabilidade de um secretário, longe do mesmo querer julgar alguém por responder um 

processo, e como ele bem disse esses processos são inerentes ao cargo. Voltando ao assunto 

da Sra. Secretaria na qual o processo diz que a mesma não perdeu seus direitos políticos 

apenas ficou inelegível sendo assim a uma diferença em relação a isso, onde não pode se 

candidatar, mas pode exercer a função que ocupa, inclusive diz que se estivesse ocupando o 

cargo dela renunciaria ao cargo por conta da penalidade dos nobres colegas que se encontrava 

nesta casa, falou da ida para Fortaleza que foi citada na sessão passada e que recebeu a 

mensagem de que a geóloga estaria no município na terça-feira para fazer a marcação dos 

poços profundos, onde foram marcados 10 poços, e que a princípio será perfurado 5, e os 

outros em uma outra oportunidade que já está marcado o retorno, onde será na localidade 

de Timbaúba, Agua Petra, Açude Velho, Madalena, Açudinho, empoeiras, Lagoa do Osso, 

Timbaúba de cima, Riacho do Meio e Sitio das Pedrinha, acredita que todos os pontos estão 

marcados, onde a equipe teve todo um suporte, estando no aguardo para o retorno das 

equipes para realizar a perfuração dos poços, parabeniza o colega vereador Thiago pelos seus 

tres cargos de secretário, menciona quem ocupa essa cadeira de vereador não é o dono dela, 

mais sim do partido, sabemos que já tem um processo do presidente municipal do partido 

para pedir essa vaga que vossa excelência hoje ocupa para o suplente, que não tenho nada 

contra, diz que por ele vossa excelência ficara até o final do mandato, e menciona ter um 

vereador magoado com o mesmo por ter atribuído a perca do mandato a sua pessoa e que já 

disse na tribuna que não sabia desse processo. O Vereador Thiago se pronuncia que assim 

com o presidente cumpriu a lei, e se desfiliou, e que ainda não foi notificado pela justiça sobre, 

mais quando for notificado irá responder junto a seus advogados, onde corre uma consulta 

jurídica sobre o cargo que hoje ocupa, e solicitou licença de 30 dias, sem renumeração, que 

seu retorno a Brasília terá a resposta se pode ou se não pode, que hoje seu momento é outro 

que a justiça irá dizer, e que não está preocupado quanto aos outros, vereador Gláucio 

menciona não ter nenhum interesse pessoal se o mesmo permanece ou deixa de permanecer, 

pelo contrário, e parabeniza a colega Ana Paula Barroso de Almeida, pela passagem do seu 

dia, uma pessoa que muito ajuda o munidpio, e agradece a DEUS. O Vereador Pedro Santana 

menciona da admiração que tem pelo nobre colega vereador Gláucio e do amigo de Thiago, 

onde são duas pessoas altamente intelectuais e conhecedores de direito, usando isso, somar 

nesta casa, e pede desculpas ao colega Thiago por ter alterado a voz no momento ocorrido. 

vereador Gláucio falou já se exaltar, de quase quebrar mesa, mas, já melhorou e superou essa 

q4,~stão, que está nesta casa Legislativa para ajudar e trabalhar em prol do povo. O Sr. 

Presidente cita os que não participaram da reunião, que foi procurado pelos os auxiliar de 

enfermagem e como bem citou começou com um projeto de indicação de vossa excelência e 

elo plenário aprovado. E que deu tudo certo. O Vereador Branco deseja um feliz dia das mães 

: todas as mães, e parabeniza os amigos que vieram prestigiar o dia de hoje. E em nome da 

câmara O sr. Presidente parabeniza todas as mães. Não havendo oradores, o presidente 

_a>municou a próxima sessão ordinária, será no dia 22/05/2023, em seguida agradeceu a todos 
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os presentes e sob a proteção de DEUS, declarou encerrada a sessão e autorizou O 1º 

secretario a fazer a lavratura da ata, eu Francisco Glaucio Damasceno Chaves, providencie e 

subscrevi na forma regimentada da Lei. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Tururu/CE, 

aos 15 dias do mês de maio do ano de 2023. 
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